

因材施教显群英特色

育人树德,百年教育。这是南京群英教育培训学校老师们牢记的一句话,他们一直致力于帮助莘莘学子们在学习的殿堂中更上一层楼,已有无数学子在这里取得了骄人的成绩,踏上了通往名校之路。

抢跑特色

小班教学老师与学生走得最近

南京群英教育培训学校是南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。在群英,由于小班化教学,班级里的学生较少,老师可以更加了解每一位同学,也就方便根据同学们的情况及时调整教学计划。同时,针对每一位同学的不同特点,老师还可以进行不同的辅导,真正实现因材施教。老师也就有足够的精力关注到每位学生。

老师优秀与孩子更容易沟通

为了保证教学质量,学校制定了严格的管理制度,严格选拔和管理教师,保证了教师队伍的优秀素质。群英选择的老师都是具有独特教学理念和丰富教学经验、对教育有着深刻理解的优秀教师,他们不仅具有优秀的教学水平,更热爱学生,在教学过程中耐心、敬业。群英的老师以中青年教师为主,经验丰富,平均年龄在35岁左右,这些教师更易与孩子沟通,得到孩子们认可。

口碑良好由教学质量决定

南京群英教育培训学校是南

京最先敢于同家长签订升学协议的培训机构,这样的勇气是因为群英对自己的教学质量充满了自信。群英踏实的努力在广大家长和学之生中赢得了良好的口碑,也得到了社会各界的认可。2008、2009连续两年群英被教育局评选为“非学历民办教育先进学校”。这些荣誉无不见证了群英高水平的教学质量。

【抢跑提醒】

据悉,群英将在9月11日、12日开始小三至高三各科培训,欢迎广大学生和家咨询报名。咨询热线:86566869。

选择立学教育 选对学习之路

近年来,立学教育凭着优良的师资、贴心周到的服务,秉着全心全意为家长排忧解难,一切为了学生的办学理念,在全市众多培训机构中脱颖而出,在广大学生及家长中的影响力也急剧扩大。日前,立学教育的张校长为家长详细介绍了立学的办学特点和优势。

分层教学、因材施教

面对每一个慕名到立学教育中心来咨询上课的学生家长,立学的教育咨询师会详细了解学生目前在校的学习情况以及习惯,根据他们已有的知识基础推荐合适的课程计划,让来立学的每一个学生能在最短的时间内获得最大收获,找到适合自己的学习方法,让不爱学习的学生对学习感兴趣,优秀的学生变得更优秀。

师资过硬,上课、辅导、答疑一条龙服务

立学教育在选择一个老师之前是经过几道关的:第一关,请相关组织直接推荐;第二关,到被推荐老师所在学校找相关同事进行全方位了解;第三关,再好的老师一定要被学生认可才行,立学会找不同学生了解该老师上课特点,只有被绝大多数学生认可的老师学校才会请过来;第四关,试讲,如果请过来上课之后,这一批辅导的学生对该老师教学方法不大接受,学校会更换老师。另外,课堂上的时间毕竟是有限的,为此对在中心接受培训的学员平常周一到周五晚上可以享受专业老师免费的答疑辅导,也就是上课、辅导、答疑一条龙服务。

不是授之以鱼而是授之以渔

很多时候,孩子成绩不好并不是因为笨,而是在于孩子只是机械被动地接受知识,盲目陷在题海战术中;只停留在掌握某个知识点或题目上,并没有掌握这一类知识或题型;只忙于应付而没有留相应时间去复习整理,没



把知识系统化、方法简单化。其实优秀的孩子也并不见得有多聪明,只不过他们掌握了学习方法,这样学习就变得简单、好玩多了,效果自然就出来了。

与时俱进开设众多特色课程

现在的教育对学生各方面素质要求都比较高,学校适应形势需求开设许多特色课程。为帮助学生实现进入南外的愿望,立学专门开设小升初南外冲刺集训和中考南外加试班,帮助一大批学生成功走进了南外。特别是今年的南外加试班,全南京市笔试只取前八十名,立学学员就占12个名额,在业内引起轰动,很多初一初二家长已开始提前关注立学的南外加试班。此外,幼儿口语、一至六年级、初中、高中强化班等也是立学的优势课程,经过学校辅导的学生都能很快适应学校节奏。

孩子要进步,家长要先进步才行

其实家庭教育在孩子的整个受教育过程中起了非常关键的作用,为此立学教育定期跟家长联系,召开家长会。开设家长课堂,请教育经验丰富的老师或家长介绍经验,为孩子怎样得到更好的教育展开讨论,使家长们的教育观念和方法也得到进步。咨询电话:86556798

永创教育秋季培优计划系列报道二

“名师免费助学诊断测评”活动席卷石城

中小学生们返校近一周,他们能从暑期平稳过渡到新学年吗?能够在新学年中养成良好的学习习惯,掌握正确的学习方法,取得更好的成绩吗?这些问题引起了众多学生家长及课外辅导专家的广泛关注,据永创教育权威调查显示,八成学生不知道自己的学习问题,甚至高达85%的教师和家,对学生的“病根”和学习潜能也不了解。因此,永创教育专家提醒,开学之初是诊断测评“病根”提高成绩的最佳时机。永创教育整合顶尖教师资源面向全市中小开展“名师免费助学诊断测评”活动。

活动内容

1. 诊断病情:各学科基础知

识测试、学习心态测试、学习方法测试、学习习惯测试,全方位掌握孩子学习现状。2. 定制药方:为每个孩子制定专用的教学方案及辅导计划。3. 科学治病:采用独创6步教学法(教学大纲同步、家长培训同步、方法习惯同步、考试强化同步、总结经验同步、跟踪反馈同步),安排适合的一线优秀教师,重点强化、攻克薄弱点。4. 免费调理:自习室免费开放,全天免费陪读答疑,帮您的孩子考入理想的高中或大学。

活动亮点

此次特设英语测评通道,永创教育专家多年跟踪高考和中考研究发现,以英语口语训练为纽带,能够快速拉

动其他各科成绩提升,原因在于英语学习考察的是听、说、读、写,培养学生的语言能力、认知能力、沟通能力、逻辑思维能力。有勇气开口讲英语更能够培养孩子的自信。而这些恰恰是孩子学习其他科目和生活交往中所必需,决定孩子能否从中等生变优秀生,从优秀生名列前茅。因此英语成绩好的孩子,其他科目成绩都不会差!

英语评测热线:84450146,全科评测热线:86632291。

友情提醒:前20名者将获得价值560元的尊贵体验卡,座位有限,请提前预约。本版整理 马晶晶



永创教育
小脚丫英语&全科课外辅导
www.hellojoya.com

让中等生变优等生,让优秀生名列前茅!

赢在起跑 赢得未来

1. 报二门享受9.5折优惠和免费辅导资料
2. 报三门享受9折优惠和免费辅导资料
3. 三人团体合报再享受9.5折优惠

来电即送560元课时卡

诊断评测、增分方案、纠错方法、查漏补缺、跟踪反馈、陪读答疑、冲刺优等生
加入永创教育,和最优秀的孩子一起成长

英语口语热线:84450146 全科课外辅导热线:86632291

新模范马路中心 鼓楼区新模范马路88号南京商务大厦5楼 / 大行宫中心 中山南路218号(大行宫)长安国际中心12楼 / 吉祥庵中心 隐士神农路20号

秋季热门抢跑培优课程推荐

辅导类型	辅导课程	辅导课程	教学服务
永创教育·小脚丫英语	精英式英语会话课程	英语	学习方法课 旧知识总结 应试冲刺课 特长拓展课 心理课程 亲子关系课 家长培训课
	双语小记者&小主播课程		
	精品外教口语班		
永创教育·个性化辅导	一对一小初高全科全程辅导	英语/语文/数学/物理/化学/政治/生物/历史/地理	诊断测评 增分方案 查漏补缺 跟踪反馈 网络教学 互动沙龙 陪读答疑
小初高进阶衔接、个性化辅导及陪读答疑			



环球雅思学校

雅思 VIP 新托福 SAT 封闭学院 GMAT 冬令营

6天攻破托福100分
7天突破雅思6分

秋季课程低至63折 最高优惠 2980元

雅思国庆特训营 托福国庆特训营
白光涛 王健 李冠群 张小惠 时坚 杨新露 周君华 白光涛

高中生雅思托福课程减500元

大学生雅思托福课程减300元

仅限9月15日前

www.IELTS.com.cn

报名热线:025-86637868
地址:山西路金山大厦B座6A层

报名热线:025-84726102
地址:新街口国际贸易中心12楼

国庆

9月1日-10日报名享受85折优惠
9月11日-20日报名享受9折优惠
9月21日-30日恢复原价